

INSTRUCTION BOOKLET(*)		
Information for domestic electric hobs		
Comply with EU directive 2009/125/EC – Regulation No 66/2014(*)		
Brand	Beko	
Model	HII64720QUF2T	
Type of hob	Electrical	x
	Gas	
	Mix	
Number of cooking Zone and or area		4
Heating Technology	Radiant Cooking Zone	
	Induction Cooking Zone	x
	Solid Plates Cooking Zone	
For circular cooking zones or area: diameter of useful surface area per electric heated cooking zone, rounded to the nearest 5 mm (Ø/cm)	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	-
	Center Zone	-
	Left Zone	-
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
For non-circular cooking zones or areas: length and width of useful surface area per electric heated cooking zone or area, rounded to the nearest 5 mm (LxW)CM	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	19,0x40,6
	Center Zone	-
	Left Zone	19,0x40,6
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
Energy consumption per cooking zone or area calculated per kg EC electric cooking Wh/kg	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	181,9
	Center Zone	-
	Left Zone	181,9
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
Energy consumption for the hob calculated per kg EC electric hob (Wh/kg)		181,9

(*)(*) only for EU countries

7757188696 185373522 AB en_US

MANUEL D'INSTRUCTION(*)		
Informations relatives aux tables de cuisson électriques à usage domestique		
Conformément à la directive européenne 2009/125/CE, réglementation N ° 66/2014(*)		
Marque	Beko	
Modèle	HII64720QUF2T	
Type de table de cuisson	Électrique	x
	Gaz	
	Mixte	
Nombre de foyers et/ou de zones de cuisson		4
Technologie de chauffage	Foyer radiant	
	Foyer à induction	x
	Foyer avec plaque chauffante	
Pour les foyers ou zones de cuisson circulaires : diamètre de la surface utile par foyer électrique, arrondi aux 5 mm les plus proches (Ø/cm)	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	-
	Foyer central	-
	Foyer gauche	-
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Pour les foyers ou zones de cuisson non-circulaires : longueur et largeur de la surface utile par foyer électrique ou zone de cuisson, arrondi aux 5 mm les plus proches (L x l) en cm)	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	19,0x40,6
	Foyer central	-
	Foyer gauche	19,0x40,6
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Consommation d'énergie par foyer ou zone de cuisson calculée par kg, foyer électrique CE Wh/kg	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	181,9
	Foyer central	-
	Foyer gauche	181,9
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Consommation d'énergie de la table de cuisson calculée par kg, table de cuisson électrique CE, en Wh/kg		181,9

(*)seulement pour les pays de l'UE 7757188696 185373522 AB fr_FR

INSTRUKCJA OBSŁUGI(*)			
Informacje dla krajowych płyt elektrycznych			
Zgodność z Dyrektywą UE 2009/125/WE - Rozporządzenie nr 66/2014(*)			
Marka	Beko		
Model	HII64720QUF2T		
Typ płyty	Elektryczne		x
	Gazowe		
	Mieszane		
Liczba stref gotowania lub obszarów			4
Technika grzewcza	Strefa gotowania promiennego		
	Strefa gotowania indukcyjnego		x
	Strefa gotowania z litymi płytami		
Dla okrągłych stref grzewczych lub obszar: średnica powierzchni użytkowej strefy gotowania ogrzewanej elektrycznie w zaokrągleniu do 5 mm (Ø/ cm)	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa		-
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa		-
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Dla nieokrągłych stref grzewczych lub obszarów: długość i szerokość powierzchni użytkowej strefy gotowania ogrzewanej elektrycznie w zaokrągleniu do 5 mm (Dl.xSzer.) cm	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa	19,0x40,6	
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa	19,0x40,6	
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Zużycie energii na strefę grzejną lub obszar w przeliczeniu na kg EC elektrycznego gotowania Wh / kg	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa	181,9	
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa	181,9	
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Zużycie energii na płytę w przeliczeniu na kg EC płyty elektrycznej (Wh/kg)	181,9		

(*)dotyczy tylko krajów UE

7757188696 185373522 AB pl_PL

NÁVOD NA POUŽÍVANIE(*)			
Informácie pre domáce elektrické varné panely			
V súlade s normou EÚ 2009/125/ES – nariadenie č. 66/2014(*)			
Značka	Beko		
Model	HII64720QUF2T		
Typ varnej dosky	Elektrický		x
	Plynová		
	Mix		
Počet varných zón alebo oblastí			4
Technológia ohrievania	Sálavá varná zóna		
	Indukčná varná zóna		x
	Varná zóna s pevnými platničkami		
Pre kruhové varné zóny alebo oblasti: priemer oblasti užitočného povrchu na elektricky vyhrievanú varnú zónu, zaokrúhlené na najbližších 5 mm (Ø/cm)	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna		-
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna		-
	Predná zóna		-
Pre nekrhové varné zóny alebo oblasti: dĺžka a šírka oblasti užitočného povrchu na elektricky ohrievanú varnú zónu alebo oblasť, zaokrúhlené na najbližších 5 mm (D x Š) CM	Zadná zóna		-
	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna	19,0x40,6	
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna	19,0x40,6	
Príkion na varnú zónu alebo oblasť vypočítaný na kg - elektrické varenie EC Wh/kg	Predná zóna		-
	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna	181,9	
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna	181,9	
Príkion pre platňu vypočítaný na kg - elektrická platňa EC (Wh/kg)	Predná zóna		-
	Zadná zóna		-
			181,9

(*)výhradne pre krajiny EÚ

7757188696 185373522 AB sk_SK

NÁVOD K POUŽITÍ(*)

Informace pro domácí elektrické varné desky

Splňuje ustanovení směrnice 2009/125/ES – Nařízení č. 66/2014(*)

Značka	Beko	
Model	HII64720QUF2T	
Typ desky	Elektrický	x
	Plynový	
	Kombinace	
Číslo varné oblasti a/nebo plotny		4
Technologie ohřevu	Sálavá varná oblast	
	Indukční varná oblast	x
	varná oblast s elektrickými plotýnkami	
U kruhových varných oblastí nebo ploten: průměr užitečné plochy na elektricky vyhřívanou varnou oblast, zaokrouhleno na nejbližších 5 mm (Ø/cm)	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	-
	Středová oblast	-
	Levý hořák	-
	Přední hořák	-
U nekrhových varných oblastí nebo ploten: délka a šířka užitečné plochy na elektricky vyhřívanou varnou oblast nebo plotnu, zaokrouhleno na nejbližších 5 mm (DxŠ) cm	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	19,0x40,6
	Středová oblast	-
	Levý hořák	19,0x40,6
	Přední hořák	-
Spotřeba energie na varnou oblast nebo plotnu vypočítaná na kg	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	181,9
	Středová oblast	-
	Levý hořák	181,9
	Přední hořák	-
Spotřeba energie varné desky vypočítaná na kg	zadní hořák	-
		181,9

(*)výhradně pro země EU

7757188696 185373522 AB cs_CZ

Bedienungsanleitung(*)			
Informationen zu Elektrokochfeldern für den Hausgebrauch			
Konformität mit EU-Richtlinie 2009/125/EG – Verordnung Nr. 66/2014			
(*)			
Marke	Beko		
Modell	HII64720QUF2T		
Art des Kochfeldes	Elektro		x
	Gas		
	Kombination		
Anzahl Kochzonen und/oder Bereiche			4
Heiztechnologie	Strahlungskochzone		
	Induktionskochzone		x
	Kochplatten		
Bei kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Durchmesser der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone, auf 5 mm genau. (Ø/cm)	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone		-
	Mittlere Zone		-
	Zone links		-
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Bei nicht kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Länge und Breite der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone und jede elektrisch beheizte Kochfläche, auf 5 mm genau. (L x B, cm)	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone	19,0x40,6	
	Mittlere Zone		-
	Zone links	19,0x40,6	
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Energieverbrauch pro Kochzone oder -fläche, berechnet pro kg, , Wh/kg	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone	181,9	
	Mittlere Zone		-
	Zone links	181,9	
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Energieverbrauch des Kochfeldes berechnet pro kg, (Wh/kg)			181,9

(*)Nur für EU-Länder

7757188696 185373522 AB de_DE